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BODA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK HIVATALOS LAPJA
Gyermeknap Bodán
2016.05.29.-én vasárnap nagy sikerrel lezajlott a Boda Község Önkormányzata és a kulturális közfoglalkoztatottak által megszervezett gyer-meknap. Nagyon szép napos időnk volt, az elején kicsit borongós. Jobb időt el sem lehet képzelni egy ilyen programhoz. Minden gyer-mek megtalálta a kedvére valót, a legkisebbek-től a nagyobbacska gyerekekig, de az őket elkísérő szülők sem unatkoztak. A szokásos játékos vetélkedő feladatokkal indult a délelőtt, melynek során a település különböző helyszí-nein kellett helyt állniuk az 5-6 fős csapa-toknak. A verseny után a település szabadidő parkjában számos további kellemes kikapcsoló-dást nyújtó program várta a résztvevőket. A legkisebbek kincskereső játékba nevezhettek be, de minden korosztálynál nagy sikert aratott a légvár, az arcfestés és a csillámtetoválás is. Felváltva használták az idelátogatók a játszó-téren elhelyezett trambulint és a többi játékot. Igénybe vehették a műfüves futballpályát is. Ebéd előtt egy zenei műsor volt, ahol mindenki próbára tehette zenei tudását. Közös éneklés, móka és kacagás jellemezte a bő egyórás prog-ramot. A szervezők minden résztvevőnek ham-burgert kínált ebédre, valamint egész nap korlátlanul fogyaszthattak üdítőt, ásványvizet, illetve csemegézhettek a szülők által készített finomságokból. Ebéd után egy sorversennyel zárult a nap. Az egész napos programok első három helyezett csoportjai díjakat kaptak. Ajándék is jutott persze mindenkinek, de a legnagyobb ajándék a szeretet és gyerekekkel való foglalkozás volt, mert ez a legmeg-fizethetetlenebb! 
                                                     Szerkesztőség
Fotóink a gyermeknapon készültek.
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NyMTIT Gyorsinfó
Bakonya

Gyermeknap alkalmából június 4-én az ön-kormányzat saját költségén elvitte a gyerekeket és szüleiket a felújított pécsi állatkertbe. Az önkor-mányzat a kulturális közfoglalkoztatottakkal együttműködve igyekszik gondoskodni a gyere-kek nyári időtöltéséről. Az önkormányzat megvá-sárolta a volt italbolt épületét, melyet bérbeadással próbál hasznosítani. Elkészült a Kővágótöttös - Bakonya közötti út részleges aszfaltozása.

Boda
A START munkaprogram keretein belül folya-matosan zajlanak a mezőgazdasági munkálatok. A közmunkások a növények védelmét és ápolását folyamatosan végzik. Megkapálták a hagymát, burgonyát, szőlőt, olajtököt, paprikát, és szükség szerint permeteztek is. A jobb termés érdekében folyamatosan öntözik az ültetvényeket. 

Az elkészült “MÁRIA KERT”-ben is folyamatos az ültetett virágok növények öntözése. Az Önkormányzat építtetett egy szép ivó kutat is az idelátogatók számára. 

Bükkösd
Június 25-én került megrendezése a hagyomá-nyos falunap, a szervezők minden korosztály számára biztosították az önfeledt szórakozást.

Cserdi 
A fóliasátrakban és a szabad földben is szépen fejlődnek a növények, megjelentek az első paradi-csomok, nagyon szépen virágzik a lila és a sárga burgonya is.

Cserkút 
Az év legnagyobb eseménye következik, a falu-nap, ami idén július 2.-án lesz. Színes színpadi produkciókkal, kézműves és termelői piaccal, érdekes programokkal, este pedig utcabállal várjuk a látogatókat.
Hetvehely 
A település Képviselő-testülete, a Hivatal vezető-je, az Iskola igazgatónője, valamint a Német Ön-kormányzat vezetője párjával együtt részt vett a svájci Rafz testvértelepülés ünnepén június 9. és 13. között. A szívélyes vendéglátást jólesően nyugtázta a hetvehelyi küldöttség. Megkezdődött a Vis maior pályázat kivitelezése, mely a Bükkösd
patak rendezését jelenti, valamint a Petőfi utcai híd javítását végzik. A beruházás 34 millió forintba kerül.

Kővágótöttös 
Elkészült a völgyben lévő játszótér, amely új játékok mellett felnőtt fitnesz eszközökkel bővült. Június 18.-án három busszal falunapi kirándulásra vittük a település lakosságát az Ópusztaszeri Nemzeti Történelmi Emlékpark-ba. Júliustól négy diák vállalt diákmunkát az önkormányzatnál.

Kővágószőlős 
Kővágószőlős testvértelepülési kapcsolatát újítja meg a finnországi Rautio településsel. A lehetőségek egyeztetése céljából látogatásra került sor.
NYMTIT
Ez év májusában sikerült a társulásnak meg-kötnie a nagyaktivitású radioaktív hulladék-kutatáshoz kapcsolódó szerződést. Ennek az oka valószínűsíthetően a környező települések belépési szándéka volt. Országosan négy tár-sulás működik kommunikációs céllal, ezek működését az atomtörvény szabályozza. A létrehozásukat, tagfelvételt-kilépést, alapsza-bályt, stb. viszont az MÖTV. Ez okozhatott anomáliákat, így az NFM-hez kellett fordulnia a négy társulás vezetőjének. Hosszas egyez-tetés után a szerződés májusban megkötésre került, az előzőekhez hasonlóan, igaz, csak félévre. A társulás egész évben ennek ellenére folytatta munkáját, csak tolódtak a kötele-zettségek, amik a szerződés aláírásával megol-dódtak. A második félévi szerződés megköté-sére újabb egyeztetések zajlottak és a társulá-sok remélik, itt már nem lesznek fennaka-dások. A társulások, köztük az NYMTIT célja, az objektív, hiteles tájékoztatás a kutatással érintett települések körében, valamint azok körében, akik ezt igénylik! Az NYMTIT 2016 szeptemberében ünnepli 20 éves fennállásának évfordulóját, melyet a lakosság és az önkormányzatok érdekében végzett.
A társulás jelmondata: a mi küldetésünk a hitelesség, az objektivitás, a helyi jólét és a közösség fejlesztése, minden nap!
Önkormányzati hírek
Oszlopcserék
A Mező Imre utcában oszlopáthelyezés, csere történt az elmúlt időszakban. Az áthelyezés azért vált szükségessé, mert a régi helyen állt oszlop akadályozta a forgalmat, útszűkületet okozott. 

Boda Község Önkormányzata kezdeményezte az utcában lévő fa oszlopok kicserélését betonosz-lopokra. Az E.ON a megkeresésre azt válaszolta, hogy a vezetékeket is át kell cserélni az újabb egy vezetékűre, így elismerve az önkormányzat igényét, azt az új oszlopokra cseréléssel együtt fogják megoldani. Addig is a rossz helyen álló fa oszlopot áthelyezték! 

Új oszlopok kerültek a régi MATÁV oszlopok helyére, melyek a két tónál vannak kihelyezve. A fejlesztésre azért volt szükség, mert hamarosan folytatódik Boda község belterületén az optikai kábel bevezetése. Ez a több éves projekt most ért el a befejezéshez, mondta el Kovács Győző polgármester kérdésünkre. Eredetileg földkábel volt tervezve, de a nyomvonalat látva ehhez nem járultunk hozzá, mert nagyon sok ingatlan, köz-terület, fa, virág sérült volna meg. Az egyeztetést követően a kivitelező áttervezte a nyomvonalat, így kerülhet oszlopokra a vezeték. Első körben a teleházig és a polgármesteri hivatal hátsó bejáratánál elhelyezendő rack szekrényig lesz a vezeték bekötve, ezután kerül sor a teljes belső utcai hálózat kiépítésre. Igaz, hogy Bodán működik a szélessávú internet szolgáltatás, de az optikai kábelen történő internet új dimenziókat és biztos szolgáltatást fog nyújtani. Az optikai kábel vezetése után pedig a polgármesteri hivatal SAP rendszerhez történő csatlakoztatása is megvalósulhat, fejezte be a polgármester a tájékoztatást.                             
                                                         Szerkesztőség
 Bál volt a Faluházban
Szülői kezdeményezésre bált rendeztek a Faluházban a futballpálya melletti játszótér felújí-tása miatt. A bál teljes bevételét a játékok felújítására illetve vásárlásra ajánlották föl. Boda Önkormányzata a jó kezdeményezéshez ötvenezer forinttal és egy új libikóka játék kihelyezésével járult hozzá. A jó hangulatú bálon a zenét felaján-
lásképp Kovács Győző polgármester szolgál-tatta. Cikkünk megjelenése előtt két szülő már meg is javította a hajót, most festés követ-kezik. Kovács Győző polgármester elmondta: üdvözli a civil kezdeményezést, nagyszerű dolognak tartja és támogatja a képviselő testület az effajta kezdeményezéseket. A gyermekek nevében köszönjük. 

                                                   Szerkesztőség
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A libikóka.
 

START munkaprogram
A jó idő beálltával megkezdődtek a mezőgaz-dasági munkaprogram nehezebb időszakai is. A dolgozók folyamatosan kapálják a paprikát, hagymát, burgonyát és az étkezési szóját.

Ez több mint 12 hektár. A termés jónak ígérkezik, habár az elmúlt időszakban történt fagy nagy károkat okozott a szőlőkben és a gyümölcsösökben. Szerencsére a burgonya és a hagyma akkor még nem bújt ki, így abban nem keletkezett kár. Megérkeztek a szociális szövetkezet pincéjébe a gomba zsákok. Mint tavaly is, laska gomba termesztése folyik. Az első gombaszüret megtörtént, amit helyben illetve Pécsett értékesített az Önkormányzat illetve a szövetkezet.

Mint előző írásainkban már tájékoztattuk olva-sóinkat, idén: gomba, burgonya, hagyma, szőlő, gyümölcs, paprika, olajtök, sütőtök, búza, szója és olajrepce termelése zajlik. Amint a termés beérett, értékesítésre kerül. Nagy része nagybani feldolgozásra illetve kisebb része a helyi piacon lesz értékesítve. 
Itt természetesen a kiskerti termékekre kell gondolni. A helyi piac megnyitásának helyét és idejét a helyben szokásos módon: hirdetőtáblán, postaládába rakott szóró lapokon illetve a fény-újságon fogjuk hirdetni. A helyi piacra termé-szetesen várunk minden kistermelőt, őstermelőt, egyéni gazdát, lakót termékeikkel. Ők is ugyanúgy értékesíthetik ott a termékeiket, mint az Önkormányzat.                                Szerkesztőség
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Almaosztás
A kulturális közfoglalkoztatottak szervezésé-ben az elmúlt héten almát vihettek haza azok, akik jelentkeztek a felhívásra. A jelentkezők személyenként 4 kilógramm almát kaptak, melyet a Magyar Máltai Szeretetszolgálattól kaptak a szervezők, majdnem 900 kilógramm volt!  Az almából 225 csomag készülhetett, ami jól szolgálta az egészséges étkezési programot.                                 Szerkesztőség

 

Köztisztviselő nap
Ez évben is, mint minden évben hagyomá-nyosan ünnepeljük a köztisztviselői napot július 1-én! Kovács Győző polgármester ezú-ton köszönti a magyar köztisztviselői kar minden dolgozóját, természetesen nem utolsó sorban a bodai hivatal köztisztviselőit. Nélkü-lük, önfeláldozó, időt nem kímélő munkájuk nélkül a közigazgatási munka nem lehetne teljes. Nem beszélve az állampolgárok ügyes-bajos dolgairól és a törvények által meghatá-rozott kötelezettségek, szolgáltatások, szak-szerű, pontos igénybevételéről. Ehhez elen-gedhetetlenül szükséges a köztisztviselői állomány. Köszöntünk minden köztisztvise-lőt, erőt, egészséget, munkájukhoz kitartást és sok sikert kívánunk!                  Szerkesztőség

Ezúton tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy a köztisztviselő napon, 2016. július 1-én a hivatal zárva tart, az ügyfélfogadás szünetel!                                     

                                                  Szerkesztőség
 

Mária Kert
Mint már tudósítottunk róla, településünkön léte-sült a zarándokok és természetesen mindenki szá-mára egy zarándok-pihenő hely a Mária Kert! A többféle csodálatos virággal övezett részen, pihenő helyek, sütő-főző hely, valamint a Mária dombormű található. Boda Önkormányzata egy szép ivó kutat helyezett el a szomjas zarándokok illetve idelátogatók számára. Ismét bővült telepü-lésünk egy látványossággal, egy igazi szakrális hellyel, ami térképeken is megtalálható a jövőben. Ez azt is jelenti, hogy a település ismertsége fo-lyamatosan nő és ezzel reményeink szerint az idelátogatók száma is nőni fog. Szálláslehetőség van (Öreg Hárs Vendégház), a helyben termelt termékek értékesítésére is igény merülhet föl, a turizmus fejlődést hozhat Boda számára. Fotóink az elkészült Mária Kert részeit ábrázolják.              

                                                           Szerkesztőség
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Egyházzal kapcsolatos gondolatok.

Nős papok? Valóban szükség van a cölibátus reformjára?
Korunkban egyre több szó esik arról, hogy va-jon szükség van-e a papi nőtlenségre az Egyházban? Tényleg az evangéliumokra ve-zethető vissza ez az előírás? Nem lenne több papunk, ha feloldanák a cölibátust? A szerzők szerint ezeket a kérdéseket olyanok fogal-mazzák meg, akik a papban nem látnak mást, csupán egy szociális munkást, és nem ismerik fel az ő természetfeletti szerepét. A cölibátus abszolút módon hozzátartozik az Egyház leg-régebbi hagyományaihoz. Krisztus nem háza-sodott meg, és nem nemzett gyermekeket. Ez az a nagy példa, amit az apostolok is követtek. Sőt, ha családosak voltak, elhagyták a felesé-güket és a gyermekeiket, hogy kövessék Krisztust (vö. Mk 10, 28-30). Azt természe-tesen nem lehet állítani, hogy magukra hagyták volna feleségüket, ők ugyanis védel-met találtak az Egyház nagy családi hálójában. Az apostolok viszont radikálisan akarták kö-vetni Krisztust, és ez csak a családi kötelékek nélkül volt lehetséges. A legrégebbi keresz-ténységben az önmegtartóztatásnak (amelyet tisztaságnak is neveztek) sokkal fontosabb szerepe volt, mint ahogyan azt ma általános-ságban értik. A Krisztus követői által felvállalt radikális életforma, amely magában foglalja a szexualitásról való lemondást, hatással volt a későbbi évszázadokra. A középkor közepéig a klerikusok maradhattak nős emberek, ha már azok voltak a szentelés előtt. A szentelés után viszont önmegtagadásban kellett élniük, és nem nősülhettek. A cölibátus történelmi ere-detére fókuszálva megállapíthatjuk, hogy az érett középkorig ennek sokkal tágabb jelentése 
volt, mint ma. Nemcsak arról volt szó, hogy a cölebsz klerikusoknak tiltva volt a nősülés, hanem ez inkább”önmegtartóztató cölibátust” jelentett: minden diakónusnak, papnak és püspöknek, füg-getlenül attól, hogy nős, megözvegyült vagy cö-lebsz, a szentelés napjától kezdve tartózkodnia kellett a szexualitás minden aktusától. Nem egy pillanatnyi kultikus önmegtartóztatásról volt szó – például az Eucharisztia ünneplését megelőző napon - hanem örökös önmegtartóztatást jelentett, hogy a klerikus az Egyház teljes szolgálatáért éljen. A cölibátus akkori fogalma sokkal tágabb volt, mint a mai, amely csak a cölebsz papokra vonatkozik. A korai Egyházban éltek nős papok is, akiknek „József-házasságban” kellett élniük, vagyis szexuális együttlét nélkül. Nincsen arra vonatkozó tanúságunk, hogy egy klerikus törvé-nyesen gyermekeket nemzett volna a szentelése után. E gyakorlat ellen ma számos ellenvetést tesznek. Hogyan kérhette az Egyház a törvényes házasságban élő keresztényektől, hogy egyszer csak teljes önmegtartóztatásban éljenek? Egyál-talán elképzelhető a házasságban a teljes önmeg-tartóztatás? E helyzet megértéséhez figyelembe kell vennünk a korabeli szociális közeget. A papi szolgálat presztízsnek számított, és ezért helyesen elvárható volt érte az áldozathozatal. A klerikusok feleségeinek ezen kívül kifejezett beleegyezésüket kellett adniuk férjük pappá szenteléséhez. A klerikusok a szentelést olyan életkorban kapták meg, amely abban az időben előrehaladottnak számított, a gyermekeik már felnőttek, vagy már el is mentek otthonról, és a családi életet már alá lehetett rendelni az egyházi szolgálat igényeinek. Nem szabad emellett arról sem megfeledkeznünk, hogy a korabeli orvoslás egészségi és higiénikus okokból a szexuális együttléteknek a nemzés céljára való redukálása mellett érvelt. Ettől függetlenül a nős klerikusok szexuális önmeg-tartóztatása a házasság szentségi mivolta miatt továbbra is problematikus maradt. Ez vitte el a középkorban a helyzetet odáig, hogy inkább eluta-sították a nős klerikusok felszentelését, mintsem hogy önmegtartóztatást kérjenek tőlük. Így érkez-tünk el a mai gyakorlathoz, melyet a Trentói Zsinat (1545-1563) rendelt el, vagyis hogy csak cölebsz férfiakat szentelnek fel: az önmegtartóz-tatás határozott megkönnyítése érdekében! 
Ennek ellenére sokan fölteszik manapság a kérdést: vajon a házas férfiak felszentelése nem segítené elő a hivatások számának növe-kedését, főleg azokban az országokban, ahol nagy a paphiány? Az utóbbi években ezért újból és újból felvetették a „kipróbált férfiak” (viri probati), vagyis hitükben kipróbált és bizonyos életkort megélt házas férfiak felszentelésének lehetőségét. Ám egyáltalán nem biztos, hogy a papságra jelentkezőktől kevesebbet követelve növekedne a hivatások száma. A tapasztalat pont az ellenkezőjét bizonyítja: a papi hivatások ott virágzanak és számban ott növekednek leginkább, ahol az evangéliumi radikalitást következetesen és engedmények nélkül elfogadják. Ugyanakkor megfigyelhetjük, hogy a hivatások számának csökkenése más keresztény felekezeteknél is jelentkezik, ahol a cölibátus kötelezettsége nem létezik (pl.: anglikánoknál és a luthe-ránusoknál). Ahhoz, hogy növekedhessen a hivatások száma, mindenekelőtt a hivatások hiányának legfőbb okát kell felismernünk: a hit gyengülése nehézzé teszi, hogy felfogjuk Jézus közelségét, hogy ő szeret minket, megszólít és kér, hogy kövessük. Ezen kívül ma sokak számára igen nehéz az Egyházat becsülni, Isten ajándékát látni benne, s amelynek küldetésében részt lehetne venni. Az sem elhanyagolható szempont, hogy nyugaton – tudatosan szabályozott módon – kevés gyermek születik, s emiatt a szülők nem támogatják fiaikat a papságra törekvésben. Ami a hivatások számát illeti, továbbra is elfogadhatatlan az Egyházat egy olyan céghez hasonlítani, amelyik nem képes működni bizonyos számú alkalmazott nélkül. Bár a hivatások csökkenése valóban aggasztó, az Úr maga jelezte, mi a módja a gyarapodásnak: „Kérjétek az aratás urát, hogy küldjön munkásokat aratásába.” (Mt9, 38). A hivatások ügyében tehát a legjobb fegyver az imádság!

(forrás: Élő Láng A Szeretetláng Mozgalom missziós lapja, 2015. Karácsony)   
Anyakönyvi hírek
Halálozás
Mély megrendüléssel értesültünk róla, hogy Papp Lajosné és Papp Antalné elhunyt. Ezúton szeretnénk kifejezni részvétünket a hozzátartozóknak, együttérzésünk enyhítse gyászukat.  
                            Boda Község Önkormányzata


Befeleződött a 2015-16-os labdarúgó szezon Boda csapatai számára is!

A végelszámolásnál az alábbiak láthatóak: Felnőtt csapatunk a Megye I. osztályban a Megye II. baj-nokság megnyerése után stabil középcsapattá vált, a 10.-ik helyen végzett 16 csapat közül.

Az U19-es korosztály csak a tabella utolsó harma-dában végzett, az U16-os korosztály viszont a má-sodik, ezüstérmet érő helyen.  A Bozsik prog-ramban U-7, U-9, U-11, U-13-as korosztályok tornarendszerében részt vettek a csapataink és sikeresen zárták az évet. Mint az köztudott, a csapatok a helyi pálya építése miatt Pécsett ját-szották a mérkőzéseiket! A pálya, az öltöző elké-szült, a kiegészítő elemek megérkeztek, így a 2016-17-es bajnoki mérkőzéseket a csapatok már hazai környezetben Bodán fogják játszani. (A környezetben kialakult tehát egy igazi szép egészség-sport, pihenő és rekreációs központ, játszótér, füves nagypálya, műfüves kispálya, lábtengó pálya, kosár palánk, klub, szauna ház, filagória, pihenő park, horgásztó, információs park, virágszobor park, Mária Kert!)

Az utánpótlás csapatoknak a záró találkozásuk az elmúlt héten megtörtént, a felnőtt csapaté pedig 25.-én szombaton volt a Faluházban.

Időközben az elnökség ülést tartott és döntött a jövő évi szereplésről. Az új bajnoki szezont is a Megye I. osztályban folytatják csapataink. A fel-nőtt csapat edzője Burzán Zoltán marad, az utánpótlás csapatoknál még képlékeny a dolog.
Erről a közeljövőben dönt az egyesület.

A záró ebéden került sor a játékosokkal törté-nő egyeztetésre, ki marad, ki akar távozni csapattól. Új játékosokkal is zajlanak tárgya-lások, az utánpótlás működtetéséről is előre haladott tárgyalások zajlanak. A működést a TAO pályázat támogatja, mely benyújtásra került az egyesület részéről az MLSZ felé.

Mint a fentiekben már írtuk, elkészült a pá-lya, teljes mértékben fel lett újítva az öltöző, lábtengó pálya lett kialakítva, a sport klub megújult, a fedett lelátó pedig 30 napon belül elkészül. A szabályok szerint a pályát és az öltözőt be kellene keríteni, ezt azonban az Önkormányzat nem szeretné, emiatt a döntés-hozókkal zajlik az egyeztetés. Mindezek miatt illetve a szabályok miatt, megváltozott a mérkőzésekre történő bejutás. A nézőtérre bejutni csak a temetői úton lehet a jövőben, ott lehet majd a jegyeket is megváltani.

Az öltöző felöli oldalon, a kispadok által öve-zett részen nem tartózkodhat néző! Állóhely és a fedett lelátó ülőhelyei a pálya keleti oldalán találhatóak, ide várjuk a szurkolókat.

Boda ÖSE elnöke, Keresztes József elnök úr ezúton köszöni meg mindenkinek, aki részt vett a 2015-16-os TAO program végrehaj-tásában, segítette a nagymértékű beruházás megvalósulását, a játékosoknak pedig a jó szereplést.                                 Szerkesztőség

 
A légifotók a sport- és rekreációs központról készültek.
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Az igények miatt megváltozott a műfüves pálya nyitvatartási rendje! A kiírás szerinti nyitva tartás: helyi lakosoknak ingyenes és minden nap 17.00-20.00 óráig lehet igénybe venni! Kivétel, ha a pályát bérbe veszi ez időre valaki!

Illemhely, (mobil WC) a temetői kerítésnél található!


A bodai horgásztavon ismét kapitális hal akadt horogra. Orsós József június 26.-án reggel egy 20,5 kg-os harcsát akasztott meg. A képen a szerencsés horgász látható a hallal.             

                                                   Szerkesztőség
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Balatoni kirándulás
Boda Község Önkormányzata 2016. július 23.-án a nagy busszal kirándulást szervez Balatonlellére a szabadstrandra. Az utazás költségeit az önkormányzat finanszírozza. Jelentkezni lehet a Hivatalban ügyfélfogadási időben július 18.-ig. A kiránduláshoz szük-séges minimális jelentkezési létszám 30 fő. Az utazás részleteit a hirdető táblákon olvas-hatják.                                        Szerkesztőség
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Előzetes!
A hagyományokhoz híven idén is Bodán kerül megrendezésre, a „MEGYEI POLGÁRŐR SPORT NAP!” A program szervezése jelenleg is zajlik. Lajtman József, a Bodai Polgárőr Egyesület elnökének információi szerint az eseményre 2016. július 30.-án kerül sor. Helyszíne: Bodai sport és rekreációscentrum. A pontos programról a helyben szokásos módon tájékoztatjuk olvasóinkat.               Szerkesztőség
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Körzeti megbízott
Tájékoztatjuk lakosainkat, hogy Boda település körzeti megbízottja Gunszt Dániel c.r.törzsőr-mester. A következő elérhetőségeken tudnak panaszt, észrevételt tenni, kérdést intézni hozzá:

telefonszám:06-30/790-6645                                             e-mail: GunsztD@baranya.police.hu

HIRDETÉS
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BORPLASTIKA EKO - HR/SRB/BIH/CG/HU/NZ
SZENNYVIZTISZTITAS MESTERFOKON




Borplastika d.o.o. bemutatkozás!

Örömmel tudatjuk, hogy megnyílt a Borplastika Kft. magyarországi irodája, amely Pécsett található. A vállalat a környezetvédelem elősegítésben játszik jelentős szerepet, azáltal, hogy nagy gyártási kapacitása és modern gyártócsarnoka révén széles körben állít elő és kínál, minőségi szennyvíztisztító berendezéseket, továbbá különböző méretű és kapacitású gyűjtőtartályokat a vegyiparban, galvániparban, gyógyszeriparban és élelmiszeriparban résztvevők számára. Illetve az említetteken felül képes kielégíteni lakossági szintű és egyéni igényeket is. 

Vállalatunk teljes üzletpoltikájába integrált minőség- és környezetvezérlési rendszert vezettünk be, az ISO 9001:2000 és az ISO 14001:2004 nemzetközi standardokkal összhangban, illetve minden berendezésünk CE jelöléssel és teljesítménynyilatkozattal rendelkezik.
A cég közel 20 éve van jelen a külföldi piacokon, többek között Új-Zélandon és hazánkban való megjelenésével új lehetőséget kínál az érdeklődő ügyfelek számára. A jövőben célunk és elvárásunk az, hogy jelenlétünkkel, termékeinkkel és szolgáltatásainkkal minél több ügyfél igényeit elégítsük ki professzionális módon és növeljük a helyi piaci igényeket.

Elérhetőség: 



Borplastika d.o.o.



7623 Pécs, Bolygó utca 18.



Mob.: +36 70 554 18 06



Tel.: +3672 891 363
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BODAI HÍRMONDÓ





Bodai Hírmondó





Készült 200 példányban.


Kiadó: Boda Község Önkormányzata


Szerkesztők: Varga Mária és Kovács Attila


Szerkesztőség: 7672 Boda, Petőfi S. u. 28.


Tel./Fax: 73/472-079
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