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BODA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK HIVATALOS LAPJA
Kedves Bodaiak, tisztelt olvasóink!

A karácsony már időtlen idők óta a szeretet ünnepe, a boldogság, a meghittség napja. A karácsony mindent és mindenkit megváltoztat. Jobban vágyunk a csendre, a nyugalomra, visszatérünk azokhoz az értékekhez, amelyek a hétköznapok rohanásában időnként a háttérbe szorulnak. Jobban figyelünk családunkra, barátainkra, embertársainkra. Az ajándék vásárlás és az ünnepi készülődés izgalma csodálatos, azonban ezen az ünnepen mégis a szereteten van a fő hangsúly, azokon a meghitt pillanatokon, melyeket szeretteinkkel együtt tölthetünk el. Néha egy szóval, egy mosollyal, egy érintéssel sokkal többet tudunk kifejezni, mintha drága ajándékokkal halmoznánk el egymást. Sok ember nem tudja, mi hiányzik az életéből, pedig ez nem más, mint az igaz szeretet. 
Az igazi ünnephez, és az egész életünkhöz nem kell más, csak az, hogy szeretni, tisztelni tudjuk egymást, mert hiába jön össze a család, a baráti társaság, ha csak rideg ajándékozásból, vacsorából és egymást untató beszélgetésből áll az ünnep. Kell, hogy legyen közöttünk egy kapocs és ez nem más, mint a szeretet. Mindannyiunknak kívánom, hogy karácsony elmúltával ne veszítsük el az emberségünket, a másik iránti tiszteletünket, szeretetünket. Vigyük magunkkal karácsony igazi üzenetét és építkezzünk értékeinkből a hétköznapokban is. Kívánom mindenkinek, hogy a karácsony – akár egyedül, akár szeretteik körében ünnepelnek – segítse Önöket testi, lelki és szellemi feltöltődéshez. 

Áldott, békés, szeretetteljes karácsonyt és boldog új évet kívánok Önkormányzatunk és a magam nevében mindenkinek!                                                                 

                                                                                                                    Kovács Győző polgármester


 „Karácsonyi szeretet, csend és béke
Legyen ott az ünnepvárásban,
A fellobbanó gyertyalángban,
A sülő kalács illatában,
A csengő harangok hangjában,
Az egymásra mosolygásban,
A szemek tükrözte ragyogásban,
A hit csillagában,
A világban!
Legyen szeretet, csend és béke
A lelkek találkozásában.”

NyMTIT Gyorsinfó
Boda 
Boda Község Önkormányzata a bodai gyer-mekeket december 3-án elvitte Nagykará-csonyba, hogy ott találkozzanak a MIKU-LÁSSAL! Az utazás az önkormányzat buszá-val történt és ingyenes volt. Fizetni csak a szülőknek kellett a nagykarácsonyi belépődí-jat, a gyermekek belépődíját az önkormányzat fizette meg! Fotóink a kiránduláson készültek.
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Boda Község Önkormányzata november 26-án rendezte meg az idősek napját a település faluházában. A helyi időseknek ebéddel és műsorral kedveskedtek a szervezők. Felléptek a település iskolásai, valamint a Pécsi Nemzeti Színház operett énekese. Itt került kifizetésre az idősek számára önkormányzat által felaján-lott egyszeri támogatás. Fotóink a rendezvé-nyen készültek.
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A helyi “Érted –Együtt” szociális szövetkezet november 21-én tartotta a bodai faluházban a karácsonyi vásárát, az általuk készített helyi termékekből.
Bükkösd
A Kis Fortuna Alapítvány 20 millió forintot nyert a Menő menza címen meghirdetett pályázaton. Ennek keretében az alapítvány 2 évig diabetikus bevonásával rendezvényeket szervez, amelyeken az iskolai menza közre-működésével új, korszerű étkezési formákat ismertet meg, elsősorban a gyerekekkel, de a felnőttekkel, szülőkkel is. Az étkezési szoká-sok nehezen változnak, ezért elsősorban a gyerekek a célcsoport: ha velük megismer-tetjük az egészséges ételeket, amelyeket megszeretnek, a szülők is szívesen készítik el otthon azokat.
Cserkút
Az NYMTIT támogatási összeg felhaszná-lásával az Alkotmány utca északi oldalán tér-kövezésre és gépkocsi beállók kialakítására került sor, valamint két parkoló is díszbur-kolatot kapott. A munkák befejezési határideje november 30.

Helesfa 

November 3-án a Csorba Győző Könyvtár támogatásával, a "Hangoló" előadását tekintet-ték meg a gyerekek és szüleik. November 17-én tartottuk a művelődési házban a már hagyományos idősek napját.
Hetvehely 

A település Képviselő- testülete december 14-én 18 órakor falugyűléssel egybekötött köz-meghallgatást tartott a Szolgáltatóházban. Az idei esztendőben is megtartásra került a már hagyománnyá váló Adventi jótékonysági ünnep, december 16.-án a Szolgáltatóház udvarán.  Hasonlóan az előző évekhez idén is megjelentek az önkormányzatok, vállalkozók, intézmények, nem utolsó sorban a lakosság, hogy együtt ünnepeljen a falu. 

A hetvehelyi iskola 40 db iskolapadot, valamint 80 db széket kapott ajándékba a Svájci Rafz testvértelepüléstől. A stabil bútorok kamionnal történő beszállítását is a partnertelepülés vállalta. Az átadáson megje-lent Jürg Sigrist Rafz polgármestere.

A település képviselő-testülete 2018. január 1.-től mérsékelte a helyi iparűzési adót. A jelenlegi 1,5%-ról mérsékelte 1%-ra, ezzel is támogatva a helyi vállalkozásokat. Remélhetőleg a csökken-téssel javulhat a helyi foglalkoztatás. 

Kővágótöttös
November 17-én megtörtént a területátadás a Magyar Telekom Nyrt. által kiépítendő optikai hálózat kiépítéséhez, a munkálatok hamarosan elkezdődnek. November 18-án a Falufejlesztő Egyesület ünnepváró játszóházat szervezett, melyet Orcsik Ferenc pécsi író boldogságról tar-tott előadása követett. November 25-én tartotta az Önkormányzat az Idősek Napi ünnepségét, ahol helyi fiatalok versei mellett ünnepi vacsorával, műsorral és 5000,- Ft pénzbeli támogatással köszöntötték a szép korúakat.
Kővágószőlős
Lakossági fórumot és közmeghallgatást tartott az önkormányzat képviselő testülete.

Önkormányzati hírek
Falugyűlés, közmeghallgatás
Boda Község Önkormányzata 2017.12.11-én közmeghallgatást, falugyűlést tartott a falu-házban. A mintegy 40 megjelent lakos előtt Kovács Győző Polgármester Úr beszámolt a 2017. év történéseiről, az önkormányzat elvégzett mun-kájáról. Mondandójában többek között beszélt a benyújtott pályázatokról, azok elbírálásáról. Kifej-tette, hogy a benyújtott pályázatok 90%-a nem ka-pott támogatást 2017-ben. Mindezek miatt nem kerülhetett sor a Mező Imre utca aszfaltozására, az orvosi rendelő rekonstrukciójára, valamint a belterületi utak egyes részeinek javítására és a ravatalozó felújítására.

Elbírálás alatt van jelenleg a partnerkap-csolatok támogatására szóló pályázat,  a MÜKI pályázat. Elkészült a HEP felülvizsgálata, felújításra került (kötelezően) a játszótér, valamint folyamatban van a faluház-orvosi rendelő elektromos hálózatá-nak teljes körű felújítása és a TAK elkészítése.

Elkészült a kolumbárium, megrendezésre került a családi-falunap május 1.-én, valamint a TÁJOLÓ NAP-SZÜRETI fesztivál. Gyermekeinkhez meg-érkezett az önkormányzati mikulás, valamint új kezdeményezésként azokat a gyermekeket, akik
jelentkeztek az önkormányzat saját buszával elvitte egy kirándulás keretében Nagykará-csonyba a Mikuláshoz! Megrendezésre került az idősek napja, itt került kifizetésre az egyszeri támogatás, valamint a szociális fela-datok között sor került a szociális tűzifa igénylők (jogosultak) számára a fa kiadása. Elmondta, továbbra is várják az igénylők jelentkezését. Polgármester úr elmondta még, hogy a kötelezettségeket: iskola-óvoda szün-idei étkeztetés, iskolai étkeztetés, iskolások utaztatása, kistérségi feladatok: (családsegítő szolgálat, hétvégi orvosi ügyeleti ellátás, gyer-mekjóléti szolgálat, jelzőrendszeres szolgálat, falugondnoki szolgálat) folyamatosan fenntar-totta, működtette az önkormányzat.

A problémák közül többek között kiemelte a mozgóbolt ügyét. Kijelentette, hogy a helyi önkormányzatnak nincs semmi köze a mozgó bolt megszűnéséhez, ettől az önkormányzat elhatárolódik! Elmondta: a mozgóbolttal kap-csolatban a helyi rendeletben foglaltaknak megfelelően a közterület foglalási díj megfize-tése és a hangjelzés mikéntje tartozik az önkormányzatra, a működési engedély kiadása nem, mint ahogy a helyi bolt árképzése és árukészlet mennyisége sem! Azt viszont tény-ként említette, minden vállalkozásnak kötele-ző a helyi rendeletekben szereplő fizetési kötelezettségének eleget tennie!

Mindezek után Papp Gizella jogi osztály-vezető Asszony számolt be a településen működő hivatal munkájáról. Beszámolójában kitért arra, hogy három település közigazgatási ügyeit intézik a hivatalban, 3,5 fő köztiszt-viselővel, valamint közmunkaprogram kere-tein belül foglalkoztatott két fővel.

Beszámolt az ügyek sokaságáról, a közigaz-gatásban zajló átszervezések miatti többlet munkákról. Az adók befizetésével kapcsolat-ban elmondta, ez az év volt az eddigiekhez viszonyítva a legjobb, vagyis a fizetési morál javult. Megköszönte a lakosság lojalitását, türelmét és kérte bizalommal forduljanak a jövőben is hozzá és kollegáihoz.

A falugyűlésen nagy érdeklődéssel hallgatták a bodai főépítész, Farkas István TAK-ra vonatkozó előadását. A települési arculati 
kézikönyv fogja meghatározni a jövőben a települési építkezési formákat, lehetőségeket. Mivel az előterjesztést, a terveket a képviselő-testület illetve a lakosság is először látta és csak kis terjedelemben, több kérdés is felmerült. A kérdések a teljes anyag megismerésére, az épít-kezés formáinak mikéntjére vonatkoztak, bírálva a bemutatott anyag elnagyoltságát. Arra a kérésre, hogy kerüljön föl a település honlapjára és ott lehessen véleményezni, a főépítész megígérte, pár napon belül megküldi az önkormányzatnak, aki haladéktalanul fölteszi a honlapra, hogy azt a lakosok véleményezhessék, javaslatokat tehes-senek.

 A Szentlőrinci Rendőrőrs vezetője, Varga Zsolt őrnagy úr tájékoztatta a megjelenteket a KMB jelentéséről, kiemelve, Boda a bűncselekmények-től mentes települések között szerepel, köszönhető ez a rendőri munkának, valamint a helyi pol-gárőrség működésének. Beszélt továbbá a sajnálatos közlekedési balesetekről és az eddig tett ezzel kapcsolatos intézkedésekről. 

A lakosság részéről az egyebek napirendi pontban elhangzott, hogy a helyi honlapot aktualizálni, pontosítani kellene. Polgármester úr ígéretet tett a honlap karbantartására, megújítására. Mivel több kérdés, javaslat nem hangzott el Kovács Győző polgármester  a falugyűlés-közmeghallgatást bere-kesztette.                                              Szerkesztőség
Járdafelújítás

Az önkormányzat megkezdte a járda felújítási programját. Az első munkálatok a Mező I.-Petőfi S. utca kereszteződésében indult meg. 2018-ban a Rákóczi utca teljes hosszúságában fog elkészülni a térköves járda. Fotónk a Mező I. utcai kis szakasz felújításáról készült.              Szerkesztőség



Labdarúgó csapataink számára véget értek a 2017. évi őszi szezon mérkőzései! 

Utánpótlás csapataink (Bozsik program: U-7,U-9,U-11,U-13) valamint U-16, U-19 korosztály fejlődése szemmel látható. Nagy öröm a szakosztályvezetés számára, hogy a településről, valamint a környező települé-sekről sok gyermek vesz részt a programban. A helyi gyermekek szerepeltetésében a szülők is nagy részt vállalnak. Az egyesület a heti edzéseket figyelembe véve, alkalman-ként átlagosan 70 sportolót mozgat meg!

Az egyesület célja az egészségre nevelés, a közösségi életre nevelés és természetesen sport lehetőségeinek kínálása. Mindehhez minden adott az egyesületnél, ami nagyrészt köszönhető a TAO programnak, melyen keresztül cégek támogathatják a működést és a fejlesztéseket.

Csapataink a Megye I. osztályban szerepelnek! Sajnálatos, hogy a felnőtt csapat nem tudott a bajnoki szezon első felében eredményeket felmutatni, de a tavaszi sze-zonban remélhetőleg változik ez a tendencia. Utánpótlás csapataink viszont jól szerepelnek az adott csoportjukban, sőt az U-16-os korosztály sorozatban nyerte mérkőzéseit. Sok fiatal érkezett a csapatokba, ezért idő és türelem kell a jobb szerepléshez. Öröm nézni a Bozsik programban szereplő helyi kis gyermekeket az edzéseken és a tornákon. Őszinte örömmel játszanak és edzenek. Az elmúlt hónapban számukra és a szülők számára családi napot szervezett az egyesület, melyen szép számmal jelentek meg a gyermekek és a szülők. Közös sütés, főzés és játék volt a programok között és természetesen egymás megismerése.

Az évzárókat megtartotta az egyesület, levonva a következtetéséket, megbeszélve a tavaszi szezonra történő intézkedéseket. Elsődleges feladat a felnőtt csapat megerősí-

tése új igazolásokkal, valamint az új TAO programban kapott lehetőségek végrehajtása.
Szerkesztőség
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Ünnepi rendezvények a településen

December 24.
Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját 2017.12.24-én vasárnap 
18:00 órai kezdettel megrendezésre kerülő ünnepi karácsonyi műsorra 

és az azt követő Karácsonyi Szentmisére. 

Helyszín: Bodai templom. 

A templomkertben forralt bor, sült gesztenye és sütemények várják a gyermekeket, ünneplőket.

                                                                                  Boda Község Önkormányzata
December 25.
Karácsonyi pásztorjáték a Faluházban, a bodai gyermekek előadásában 
2017.12.25-én hétfőn 17:00 órai kezdettel. 
Mindenkit szeretettel várnak a gyermekek és a rendezők! 


Anyakönyvi hírek

Születés

Falugondnokunknak 2017. október 12-én megszületett második gyermeke: Kovács Dávid.
Gratulálunk a Szülőknek! Kívánjuk, hogy erőben, egészségben, szeretetben neveljék gyermeküket.                               

                                   Boda Község Önkormányzata
 Halálozás

Mély megrendüléssel értesültünk róla, hogy Poór István elhunyt. 

Ezúton szeretnénk kifejezni részvétünket a hozzátartozóknak, együttérzésünk enyhítse gyászukat.  
                            Boda Község Önkormányzata
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